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Ata da Terceira Reunião da Primeira Sessão 

Ordinária do Primeiro Período da Vigésima 

Legislatura, realizada no dia 11 de Fevereiro de 

2025. 

Aos onze dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e cinco, às dezoito 

horas, nesta cidade de Valença, Estado do Rio de Janeiro, em sua sede à Praça XV 

de Novembro, 676, na sala do Plenário, reuniram-se à Câmara Municipal de 

Valença, sob a Presidência do Exmo. Sr. Vereador Eduardo Lima Santana de 

Ávila, os Exmos. Edis: Átila Paiva Pereira (Átila de Parapeúna), Bernardo 

Souza Machado (Bernardo Machado), Fabrício Silva Machado (Fabrício 

Machado), Haroldo Cruz Filho (Haroldo Filho), João Victor Dias Alves (João 

Vitor Larry), José Amauri Ferreira Lima (Amauri Lanterneiro), Luiz Antônio 

da Costa Carvalho Corrêa da Silva (Luiz Antônio Corrêa), Márcio da Silva 

(Marcinho da Varginha), Salvador de Souza (Dodô) e Thiago Ribeiro Mac 

Gregor (Thiago Macgregor). Em seguida, o Senhor Presidente convidou a todos 

para rezarem a oração do Pai Nosso. Iniciando o expediente, o Presidente Eduardo 

Lima Santana de Ávila solicitou ao 2º. Secretário, Fabricio Silva Machado, que 

fizesse a chamada dos Srs. Vereadores, respondendo a presença os Exmos. Edis: 

Átila Paiva Pereira (Átila de Parapeúna), Bernardo Souza Machado (Bernardo 

Machado), Eduardo Lima Santana de Ávila (Eduardo Ávila Dudu), Fabrício 

Silva Machado (Fabrício Machado), Haroldo Cruz Filho (Haroldo Filho), João 

Victor Dias Alves (João Vitor Larry), José Amauri Ferreira Lima (Amauri 

Lanterneiro), Luiz Antônio da Costa Carvalho Corrêa da Silva (Luiz Antônio 

Corrêa), Márcio da Silva (Marcinho da Varginha), Salvador de Souza (Dodô) 

e Thiago Ribeiro Mac Gregor (Thiago Macgregor). O Vereador Pedro Paulo 

Magalhães Graça (Pedro Graça) justificou sua ausência por ter tido uma 

inflamação no braço, acompanhada de dor intensa. Havendo quórum legal, o 

Presidente Eduardo Lima Santana de Ávila iniciou a leitura do expediente, que 

constou do seguinte: Dispensa da leitura da ata da sessão do dia 06/02/2025 e 

aprovação da mesma, passando a leitura ao 2º. Secretário, Fabricio Silva Machado. 

Projeto de Lei Ordinária nº. 27/2025, de 11/02/2025, do Vereador Haroldo 

Cruz Filho, que institui no Município de Valença-RJ a Semana de 

Conscientização de Preservação de Queimadas. O projeto será 

encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação para exarar 

parecer. Projeto de Lei Ordinária nº. 28/2025, de 11/02/2025, do Vereador 

Haroldo Cruz Filho, que dispõe sobre proibição do cultivo de plantas 

venenosas ou que tenham espinhos nas áreas públicas no âmbito do 

Município de Valença-RJ. O projeto será encaminhado à Comissão de 

Constituição, Justiça e Redação para exarar parecer. Projeto de Lei 

Ordinária nº. 29/2025, de 11/02/2025, do Vereador Haroldo Cruz Filho, 

Adoção de Agenda 2030 pelo Município de Valença. O projeto será 

encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação para exarar 

parecer. Projeto de Lei Ordinária nº. 30/2025, de 11/02/2025, do Vereador 

Márcio da Silva, que institui a Semana Municipal de Cultura Evangélica 
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no Município de Valença. O projeto será encaminhado à Comissão de 

Constituição, Justiça e Redação para exarar parecer. Requerimento n°. 

09/2025, de 11/02/2025, do Vereador Fabrício Silva Machado, à Secretária 

Municipal de Educação, Renata Andrade Leite, solicitando informações 

detalhadas sobre o funcionamento e alcance do Centro Integrado Municipal de 

Educação Especial (CIMEE), bem como o impacto do repasse financeiro 

proveniente do Sistema de Estacionamento Rotativo Pago – Zona Azul, 

regulamentado pelo Decreto nº. 191/2018; solicitando também o cronograma 

das atividades aplicadas aos alunos do CIMEE, com a descrição dos 

programas educacionais desenvolvidos, bem como o número total de turmas e 

alunos atendidos atualmente; solicitando também informação detalhada sobre 

o montante efetivamente repassado ao CIMEE nos últimos 12 meses. Sem que 

ninguém quisesse discutir, o mesmo foi colocado em votação, sendo aprovado 

por unanimidade. Requerimento n°. 10/2025, de 11/02/2025, do Vereador 

Fabrício Silva Machado, ao Prefeito Municipal de Valença, Saulo de Tarso 

Pereira Corrêa da Silva, solicitando informar o que se segue: 1- Informações 

detalhadas sobre a execução e fiscalização do Sistema de Estacionamento 

Rotativo Pago – Zona Azul, regulamentado pelo Decreto nº. 191/2018; 2- 

Prestação de contas referente aos valores arrecadados e os repasses ao 

município e às entidades assistenciais, conforme determinados no Art. 21 do 

Decreto; 3- Esclarecimentos sobre a atuação do Conselho Fiscalizador, 

instituído pelo Art. 29, incluindo a nomeação de seus membros e a realização 

de suas atividades de controle e fiscalização, conforme disposto nos Arts. 30 e 

31. Sem que ninguém quisesse discutir, o mesmo foi colocado em votação, 

sendo aprovado por unanimidade. Requerimento n°. 11/2025, de 11/02/2025, 

do Vereador João Victor Dias Alves, à Presidência da FIRJAN/SENAI, com 

cópia ao Prefeito Municipal de Valença, Saulo de Tarso Pereira Corrêa da 

Silva e à Secretária Municipal de Educação, Renata Andrade Leite, 

solicitando viabilizar projeto piloto referente a cursos profissionalizantes em 

Conservatória, extensivo à Comunidade de Pedro Carlos. Sem que ninguém 

quisesse discutir, o mesmo foi colocado em votação, sendo aprovado por 

unanimidade. Requerimento n°. 12/2025, de 11/02/2025, do Vereador João 

Victor Dias Alves, em caráter de urgência, ao DER (Departamento de 

Estradas e Rodagens), com cópia ao Prefeito Municipal de Valença, Saulo de 

Tarso Pereira Corrêa da Silva e ao Deputado Estadual André Gustavo Pereira 

Corrêa da Silva (André Corrêa), solicitando que seja implantado dois radares 

eletrônicos na RJ-145 (Valença x Rio das Flores) – Estrada do Contorno, 

sendo o primeiro radar na reta entre o Pesqueiro do Vitinho e a Pousada Sã 

Manoel e o segundo antes da entrada dos Machados, na altura do nº. 5977. 

Sem que ninguém quisesse discutir, o mesmo foi colocado em votação, sendo 

aprovado por unanimidade. Requerimento n°. 13/2025, de 11/02/2025, do 

Vereador João Victor Dias Alves, ao Presidente da Câmara Municipal de 

Valença, Eduardo Lima Santana de Ávila, com cópia ao Prefeito Municipal de 

Valença, Saulo de Tarso Pereira Corrêa da Silva, ao Secretário Municipal de 

Saúde, Rafael de Oliveira Tavares e ao Hospital Gustavo Monteiro Junior, 
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solicitando que retorne a política adotada no biênio passado nesta Casa 

Legislativa, de economia e austeridade, fazendo devoluções antecipadas ao 

Executivo Municipal (P.M.V.), para que possa ajudar com repasses ao 

Hospital Gustavo Monteiro Junior, através do P.A.H.I. (Programa de Ajuda 

aos Hospitais do Interior). Após a leitura o requerimento foi retirado, pois vai 

ser transformado em uma indicação. Requerimento n°. 14/2025, de 

11/02/2025, do Vereador Fabrício Silva Machado, ao Presidente da APAE 

Valença, Luiz Henrique Martinelli, solicitando informações detalhadas sobre 

o montante efetivamente repassado à APAE Valença nos últimos 12 meses 

proveniente do Sistema de Estacionamento Rotativo Pago – Zona Azul, 

regulamentado pelo Decreto nº. 191/2018 e sua destinação dentro da 

instituição.  Sem que ninguém quisesse discutir, o mesmo foi colocado em 

votação, sendo aprovado por unanimidade. Requerimento verbal do Vereador 

Bernardo Souza Machado, à Liga Valenciana de Desportos, solicitando 

informações sobre o calendário previsto para as atividades do ano de 2025. 

Sem que ninguém quisesse discutir, o mesmo foi colocado em votação, sendo 

aprovado por unanimidade. Requerimento verbal do Vereador Bernardo 

Souza Machado, solicitando o envio de Moção de Aplausos à equipe do 

Jackson e todos os funcionários que estiveram presentes junto à ação do SESC 

Verão, no último sábado, realizado na cidade de Valença. Sem que ninguém 

quisesse discutir, o mesmo foi colocado em votação, sendo aprovado por 

unanimidade. Requerimento verbal do Vereador Bernardo Souza Machado, 

solicitando o envio de Moção de Aplausos ao Dr. Fabrício Vieira e à Paula 

Lomba, direcionada ao CEVO Valença, pelos serviços odontológicos 

prestados aos idosos. Sem que ninguém quisesse discutir, o mesmo foi 

colocado em votação, sendo aprovado por unanimidade. Indicação n°. 

27/2025, de 11/02/2025, do Vereador Átila Paiva Pereira, ao Prefeito 

Municipal de Valença, Saulo de Tarso Pereira Corrêa da Silva e ao Secretário 

Municipal de Serviços Públicos e Defesa Civil, solicitando a realização de 

poda de árvores em trecho que margeia a Rua da Aparecida, próximo ao nº. 

1938, no Bairro Chacrinha. Indicação n°. 28/2025, de 11/02/2025, do 

Vereador Átila Paiva Pereira, ao Prefeito Municipal de Valença, Saulo de 

Tarso Pereira Corrêa da Silva, ao Secretário Municipal de Serviços Públicos e 

Defesa Civil e ao Coordenador de Iluminação Pública, solicitando e reparo e a 

manutenção da iluminação pública na Rua Nossa Senhora Aparecida, trecho 

da FAETEC. Indicação n°. 29/2025, de 11/02/2025, do Vereador José Amauri 

Ferreira Lima, ao Prefeito Municipal de Valença, Saulo de Tarso Pereira 

Corrêa da Silva, solicitando providenciar limpeza permanente nos banheiros 

do terminal rodoviário localizado na Praça Paulo de Frontin, e solicitação ao 

chefe do serviço de fiscalização, a permanência dos banheiros abertos 

diuturnamente. Indicação n°. 30/2025, de 11/02/2025, do Vereador José 

Amauri Ferreira Lima, ao Prefeito Municipal de Valença, Saulo de Tarso 

Pereira Corrêa da Silva, solicitando limpeza geral e capina ao longo de toda 

extensão da Rua 29 de Setembro, no Bairro Carambita. Indicação n°. 31/2025, 

de 11/02/2025, do Vereador José Amauri Ferreira Lima, ao Prefeito Municipal 
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de Valença, Saulo de Tarso Pereira Corrêa da Silva, solicitando a construção 

de uma creche municipal na região situada entre os Bairros João Bonito e 

Ponte Funda. Indicação n°. 32/2025, de 11/02/2025, do Vereador Márcio da 

Silva, ao Prefeito Municipal de Valença, Saulo de Tarso Pereira Corrêa da 

Silva, solicitando, com urgência, a construção de um muro de contenção às 

margens do córrego que ladeia com o pátio da Associação Hospital Santa 

Isabel. Indicação n°. 33/2025, de 11/02/2025, do Vereador Salvador de Souza, 

ao Prefeito Municipal de Valença, Saulo de Tarso Pereira Corrêa da Silva, 

com cópia do Secretário Municipal de Serviços Públicos e Defesa Civil, Paulo 

César Pereira de Souza, solicitando o asfaltamento no trecho que liga a estrada 

Valença/Rio das Flores ao Bairro Biquinha, passando em frente à Pousada São 

Manoel. Indicação n°. 34/2025, de 11/02/2025, do Vereador Salvador de 

Souza, ao Prefeito Municipal de Valença, Saulo de Tarso Pereira Corrêa da 

Silva, com cópia do Secretário Municipal de Serviços Públicos e Defesa Civil, 

Paulo César Pereira de Souza, solicitando o asfaltamento na Rua Projetada, no 

início do Bairro da Passagem, após a ponte, virando à esquerda e primeira à 

direita. Indicação n°. 35/2025, de 11/02/2025, do Vereador Salvador de 

Souza, ao Prefeito Municipal de Valença, Saulo de Tarso Pereira Corrêa da 

Silva, com cópia do Secretário Municipal de Serviços Públicos e Defesa Civil, 

Paulo César Pereira de Souza, solicitando o asfaltamento no trevo localizado 

na estrada Valença/Rio das Flores, em frente ao Pesqueiro do Vitinho. 

Indicação n°. 36/2025, de 11/02/2025, do Vereador Thiago Ribeiro Mac 

Gregor, ao Prefeito Municipal de Valença, Saulo de Tarso Pereira Corrêa da 

Silva, com cópia do Secretário Municipal de Saúde, Rafael de Oliveira 

Tavares, solicitando que retome o atendimento odontológico no PSF de 

Alberto Furtado. Indicação n°. 37/2025, de 11/02/2025, do Vereador Thiago 

Ribeiro Mac Gregor, ao Prefeito Municipal de Valença, Saulo de Tarso 

Pereira Corrêa da Silva, solicitando que seja feito melhorias na Capela 

Mortuária Tomás Tejerina Prado. Indicação n°. 38/2025, de 11/02/2025, do 

Vereador Thiago Ribeiro Mac Gregor, ao Centro de Zoonoses, solicitando 

uma limpeza/dedetização no Cemitério de Pentagna, pois está com infestação 

de escorpiões. Indicação n°. 39/2025, de 11/02/2025, do Vereador Márcio da 

Silva, ao Prefeito Municipal de Valença, Saulo de Tarso Pereira Corrêa da 

Silva, solicitando providências junto à Light Serviços de Eletricidade S/A, 

para a realização de podas de árvores junto às redes de alta tensão e postes em 

péssimo estado de conservação, localizados na Estrada Fazenda Caixão, Serra 

da Glória. Todas as Indicações foram deferidas pela Presidência e serão 

encaminhadas aos órgãos competentes. Logo após, o Senhor Presidente Eduardo 

Lima Santana de Ávila passou o uso da Tribuna aos Senhores Vereadores, por 

sistema de rodízio. O Vereador Salvador de Souza (Dodô) cumprimentou a 

todos. Comentou que chegou ao seu conhecimento, através do whatsapp, 

algumas reclamações de que estão sendo aplicadas multas nos carros que 

estão estacionados em frente à UPA; solicitou ao Comandante Paulo Vitor que 

verifique a veracidade da reclamação. Comentou que também que recebeu 

reclamação sobre abastecimento de água no Rancho Novo. Disse que 
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procurou o Mário da Cia. da Água, que se prontificou de verificar o que está 

ocorrendo. Agradeceu ao Deputado André Corrêa pelo asfalto que está 

trazendo para Valença. Agradeceu também ao Prefeito Saulo Corrêa, porque 

com toda a dificuldade no início de seu governo, está dando socorro para a 

parte de cima do Bairro Vale Verde, antes do asfalto chegar. Teceu 

comentários sobre as indicações que apresentou hoje, solicitando o 

asfaltamento de alguns trechos. Agradeceu a Deus pela oportunidade de estar 

aqui e encerrou sua fala com a frase: “Tudo posso naquele que me fortalece”. 

O Vereador Fabrício Silva Machado (Fabrício Machado) cumprimentou a 

todos. Teceu comentários sobre as três proposições que apresentou hoje, para 

saber a forma como estão sendo repassados os recursos do estacionamento 

rotativo. Disse que não está fazendo nada além da função do Vereador, que é 

fiscalizar. Explicou que buscou elaborar esses requerimentos para dar maior 

transparência à aplicação desse recurso. Esclareceu que quando fala do 

estacionamento rotativo não está caçando o empresário, mas pensando 

também nos próprios colaboradores. Fez menção à questão de inclusão e 

acessibilidade. Disse que o compromisso como Vereador é fiscalizar, cobrar e 

garantir que os direitos sejam respeitados. O Vereador Haroldo Cruz Filho 

(Haroldo Filho) cumprimentou a todos. Disse que continua em sua luta contra 

a Light, essa empresa que presta um péssimo serviço à nossa cidade. 

Comentou que hoje teve uma reunião na ACIVA com os produtores rurais, 

colhendo ainda dados da prestação de serviço da Light. Disse que tem em suas 

mãos um manifesto do Sindicato Rural de Marquês de Valença, de todos os 

associados do Sindicato. Falou que também tem uma nota de repúdio da 

Associação de Queijeiros de Valença. Comentou que foi entregue um abaixo-

assinado de 31 produtores, que desde 2022 estão travando essa luta contra a 

Light. Falou que esse relato é para dizer que a luta não acabou, continua e vai 

continuar, com responsabilidade e com projeto. Disse que daqui a pouco vai 

vir outra providência que vai tomar. Falou que já tem o apoio do Prefeito 

Saulo Corrêa a tem certeza que também vai ter o apoio do Deputado André 

Corrêa. Teceu comentários sobre um projeto de lei que apresentou hoje, que é 

um projeto voltado para a Agenda 2030. Explicou o que é a Agenda 2030. 

Disse que quer deixar a Agenda 2030 em forma de lei, pois é fundamental 

para a população valenciana. Teceu comentários também sobre outro projeto 

de lei que apresentou, com relação às queimadas no município. Ainda teceu 

comentários sobre outro projeto de lei apresentado, sobre a proibição do 

cultivo de plantas venenosas em áreas públicas. O Vereador João Victor Dias 

Alves (João Vitor Larry) cumprimentou a todos. Comentou sobre o orgulho e 

carinho que tem pelo Distrito de Conservatória. Disse que não é muito 

habitual um Vereador de sede ser o Vereador mais votado e eleito de um 

distrito. Falou que seu mandato está à disposição de Conservatória e Pedro 

Carlos. Disse que sua indicação para o hospital de Conservatória é muito 

propositiva, tecendo comentários a respeito.Falou que seu outro requerimento 

são os cursos profissionalizantes também para Conservatória e Pedro Carlos. 

Teceu comentários sobre outro requerimento apresentado, solicitando a 
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implantação de dois radares eletrônicos na RJ-145. O Vereador José Amauri 

Ferreira Lima (Amauri Lanterneiro) cumprimentou a todos. Teceu 

comentários sobre uma indicação que apresentou hoje, solicitando limpeza 

permanente nos banheiros do terminal rodoviário localizado na Praça Paulo de 

Frontin, e solicitação ao chefe do serviço de fiscalização, a permanência dos 

banheiros abertos diuturnamente. Disse que também pediu uma limpeza em 

toda a extensão do Bairro Carambita. Falou que também pediu uma creche 

para a área da Ponte Funda e João Bonito. O Vereador Márcio da Silva 

(Marcinho da Varginha) cumprimentou a todos. Teceu comentários sobre o 

projeto de lei que apresentou hoje, que institui a Semana Municipal de 

Cultura Evangélica no Município de Valença. Teceu comentários também 

sobre uma das indicações que apresentou, em relação ao muro de 

contenção atrás de um córrego que passa atrás do Hospital de Santa 

Isabel. Ainda teceu comentários sobre a outra indicação apresentada, 

solicitando providências junto à Light Serviços de Eletricidade S/A, para a 

realização de podas de árvores junto às redes de alta tensão e postes em 

péssimo estado de conservação, localizados na Estrada Fazenda Caixão, Serra 

da Glória. Comentou que no sábado aconteceu uma situação com seu filho, 

com relação à Farmácia Tamoio; disse que seu filho ligou para o aplicativo 

iFood, solicitando o remédio que o médico lhe prescreveu; depois de um certo 

tempo seu filho lhe pediu que pegasse esse remédio na Tamoio, porque já 

tinha pago e o motoboy do iFood ainda não tinha levado; para sua surpresa a 

gerente falou que isso ele tinha que ver com o iFood; informou à gerente que 

era Presidente da Comissão de Defesa do Consumidor na Câmara e a conversa 

começou a mudar e falou com ela que todo problema relacionado ao iFood 

quem responderia seria a farmácia; disse que comprou o remédio novamente e 

até hoje o iFood ainda não entregou esse medicamento. Relatou que hoje 

esteve lá, conversando com a coordenadora regional e informou à mesma as 

penalidades que a Farmácia Tamoio, juntamente com o iFood, pode 

responder. Disse que procurou o PROCON e vão notificar a Tamoio e vão 

notificar o iFood, para que prestem esclarecimentos. Falou que o PROCON 

está no momento de ir para a rua, fiscalizar o que está errado. O Presidente 

Eduardo Ávila disse que teve uma ideia, desde a legislatura passada, de fazer 

um PROCON Itinerante, nos distritos, nos bairros e no Centro. O Vereador 

Thiago Ribeiro Mac Gregor (Thiago Macgregor) cumprimentou a todos. 

Teceu comentários sobre uma das indicações que apresentou hoje, solicitando 

que seja feito melhorias na Capela Mortuária Tomás Tejerina Prado (ar 

condicionado ou mais ventiladores). Teceu comentários também sobre outra 

indicação apresentada, ao Centro de Zoonoses, solicitando uma 

limpeza/dedetização no Cemitério de Pentagna, pois está com infestação de 

escorpiões. Salientou que a Subprefeitura iniciou uma limpeza hoje. Ainda 

teceu comentários sobre a terceira indicação que apresentou, onde solicitou ao 

Prefeito e ao Secretário Municipal de Saúde, que retome o atendimento 

odontológico no PSF de Alberto Furtado. Falou que a comunidade está sem 

ônibus e sem atendimento odontológico. Disse que apesar de não ter tido 
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nenhum voto em Alberto Furtado, vai trabalhar, vai visitar e vai tentar 

resolver essa questão lá. Com relação à questão da Light, disse que fez uma 

reclamação na ANEEL, e ontem recebeu uma resposta via e-mail, e fez uma 

leitura rápida da resposta que a ANEEL prestou. Falou que em resumo a 

ANEEL falou que essa reclamação que ele fez, junto com outras reclamações 

na ANEEL, vão servir como base para que sejam feitas fiscalizações, e isso é 

de suma importância. Disse que vai responder esse e-mail porque quer tratar 

com eles ainda sobre a questão da rede de Valença ser a única rede do Estado 

do Rio cuja distribuição é feita com uma tensão de seis mil volts, sendo que 

todos os outros municípios a distribuição é por treze mil volts. Falou que outra 

bandeira importante que tem levantado é sobre a questão do transporte 

público. Teceu comentários a respeito. Disse que fica satisfeito porque a 

empresa responsável pelo transporte público está sendo multada, o que não 

acontecia há anos. Falou que está com um relatório pronto que fez sobre 

transporte público e vai protocolar na Prefeitura, dessa vez focado na questão 

dos ônibus quebrados. Disse que não dá para a população ficar refém dessa 

empresa, como tem ficado esses anos todos. Informou que amanhã vai ter um 

mutirão de serviços da Prefeitura no Bairro São Francisco. Com relação às 

capelas, o Presidente Eduardo Ávila disse que vê que isso é uma reclamação 

de anos, de todos os tipos de capela. Disse que o projeto de lei é que toda 

licitação que tiver para a empresa funerária, que vende o caixão para a 

Prefeitura, ter a obrigação de cuidar das capelas (climatização e pintura). O 

Vereador Bernardo Machado achou pertinente a colocação do Presidente 

Eduardo Ávila. Informou que existe um projeto de lei de sua autoria, junto 

com o ex-vereador Ailton Batista, que já foi sancionado e regulamentado, que 

fala sobre adoção de espaços públicos. Acha que uma Emenda propositiva 

dentro desse projeto seria meio caminho andado. O Presidente Eduardo Ávila 

disse que o mais importante é que obrigue a empresa que ganhar a licitação. O 

Vereador Bernardo Souza Machado (Bernardo Machado) cumprimentou a 

todos. Parabenizou a todos os Vereadores que lhe antecederam, pela 

preocupação e pelo zelo que têm tratado esse mandato, pois foi importante a 

atuação dos Vereadores em algumas situações que vêm acontecendo no 

Município de Valença. Fez menção à limpeza que foi feita no CIEP São José 

das Palmeiras – Escola Municipal Eduardo Leite Pinto. Disse que tudo que foi 

pontuado pela Direção já foi realizado. Agradeceu à Secretaria de Serviços 

Públicos, através do Fabinho, à equipe de limpeza da Secretaria de Educação, 

que é coordenada pelo Robinho, à equipe da saúde, através do Secretário Prof. 

Rafael e da Ana, que fez toda dedetização, para que as crianças comecem o 

ano letivo. Agradeceu essa ação conjunta do governo de estar presente lá. 

Falou um pouco da praça do Spalla I, que é a Alameda Nossa Senhora do 

Perpétuo Socorro, onde tem uma empresa fazendo toda parte de limpeza, para 

que entre uma camada asfáltica. Disse que ficou muito feliz com a presença 

do Vereador Haroldo no evento SESC Verão, que aconteceu no sábado. 

Comentou que mais de 400 pessoas estiveram presentes naquele evento. 

Espera que outros momentos desses possam vir para a nossa cidade. Disse que 
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fez essa Moção de Aplausos em reconhecimento ao trabalho prestado. 

Comentou que outro requerimento que apresentou foi relacionado ao 

calendário da Liga Valenciana de Desportos, previsto para o ano de 2025. 

Disse que precisa dar uma resposta à população que lhe procura. Colocou-se à 

disposição da Liga, para que possa ter um avanço para os esportistas dentro do 

Município de Valença. Deixou um agradecimento especial ao amigo Paulo 

César, que conseguiu acabar com o lixão no Bairro São José das Palmeiras, 

fazendo um muro de contenção. O Vereador Dodô pediu um aparte. Disse que 

tem conhecimento do planejamento que tem o Prefeito Saulo Corrêa, para 

acabar com os latões de lixo e com os lixos de nossa cidade. Acha que nossa 

cidade tem que melhorar também nesse sentido. Continuando, o Vereador 

Bernardo Machado disse que tinha mais coisas para falar sobre os Centros de 

Cidadania que serão implementados dentro do Município de Valença, mas vai 

deixar para falar na quinta-feira. O Vereador Marcinho da Varginha, fez 

comentário sobre a questão do lixo. Nada mais havendo a tratar, o Exmo. Sr. 

Presidente Eduardo Lima Santana de Ávila encerrou a sessão. Eu,                      , 

Rosângela Maria Garcia Farany, Agente Técnico Legislativo, que redigi e digitei. 

E eu,                    , Fabricio Silva Machado,  2º. Secretário, subscrevo. Valença-RJ, 

11 de Fevereiro de 2025. 

 

 

 


